
Errata MBA Bedrijfsadministratie met resultaat -2e druk Theorieboek 

Bladzijde 43 MBA Bedrijfsadministratie met resultaat -2e druk 

De journaalposten moeten als volgt zijn: 

Bij het versturen van de goederen zal de volgende journaalpost in het memoriaal 

worden geboekt: 

 800 Inkoopwaarde van de omzet €  

Aan 700 Voorraad goederen  € 

     

 En:    

 138 Te verzenden facturen  
(verkoopprijs) 

€  

Aan 850 Omzet  € 

Bij het versturen van de verkoopfactuur wordt in het verkoopboek de volgende 

journaalpost gemaakt: 

 130 Debiteuren €  

Aan 175 Verschuldigde OB  € 

Aan 138 Te verzenden facturen 
(verkoopprijs) 

 € 

Bij de retourontvangst van de goederen zal in het memoriaal de volgende 

journaalpost worden geboekt: 

 700 Voorraad goederen €  

Aan 800 Inkoopwaarde van de omzet  € 

     

 En:    

 850 Opbrengst verkopen €  

Aan 139 Te verzenden creditnota’s  
(verkoopprijs) 

 € 

Bij de verzending van de creditnota zal in het verkoopboek de volgende journaalpost 

worden gemaakt: 

 139 Te verzenden creditnota’s 
(verkoopprijs) 

€  

 175 Verschuldigde OB €  

Aan 130 Debiteuren  € 

Bladzijde 235 

De volgende journaalpost wordt gemaakt van de contante verkoop en aflevering van 

uitval: 



 100 Kas € 1.452  

Aan 175 Verschuldigde OB: € 1.452 / 
121% x 21% 

 € 252 

Aan 741 Voorraad uitval: 4 x € 300  € 1.200 

Bladzijde 244 

Normaal aantal insteluren 2.000 
Verwacht aantal insteluren 2.200 

Bladzijde 280 

 Netto-omzet exclusief 21% omzetbelasting 884.420 

Bladzijde 298 

Projectnummer: 1000420 

 Nacalculatie Voorcalculatie Verschillen 

Verbruik materiaal € 186.400 € 180.000 € 6.400- 

Bladzijde 363 uitwerking journaalpost 6: 

 4000  Verbruik materiaal € 186.400  

 4100  Directe lonen € 221.200  

 4200  Uitbesteed werk € 101.500  

 4300 1000420/NC  
rij 40 

Opslag overheadkosten € 61.092  

Aan 7100  Onderhanden projecten  € 570.192 

 


